



持续发力,环境整治不松劲

我区多社区净化社区环境,创建文明和谐社区

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘文清 李晓 李梓平 张陈晨 宋昕 摄影报道)为进一步改善辖区居民的生活环境,推动精致舒美城市创建工作,增强群众的幸福感和安全感,连日来,我区多社区组织开展灭蚊蝇、绿色低碳生活主题宣讲、清理绿化带等活动,不断提高小区的环境卫生和居住舒适度,共建文明和谐社区。



集中灭蚊蝇,营造健康卫生环境

夏秋季节,蚊蝇的孳生和繁殖处在高峰季节。为有效控制蚊蝇密度,减少虫媒传染病的发生,确保辖区居民的身体健康,近日,世回尧街道华新社区根据要求,开展统一灭蚊蝇活动。

华新社区高度重视此项工作,将此次灭蚊蝇工作纳入社区工作计划之中,专门召开了领导小组成员会议,对本辖区的灭蚊蝇工作进行了安排部署,明确要求各自的职责,并成立了专门工作小组及相关工作小组,负责本辖区日常工作,确保本辖区各

项灭蚊药物投放到位。

此外,华新社区还专门成立了以社区为组长、社区居民小组长为成员的灭蚊蝇工作小组,负责本辖区的灭蚊蝇任务及日常工作。在此基础上,华新社区各成员根据自己所管辖区的特点,迅速将灭蚊蝇工作做到有布置、有检查、有总结。

社区以居委会、辖区各单位为单位,全面进行了“灭蚊蝇”的宣传教育工作,通过发放宣传材料三百余份,让居民群众充分了解此次灭蚊蝇的重要性,使得居民群众对此

项工作有了更深的认识,提高了他们的参与意识。

在这次防蚊灭蝇工作中,社区居民们积极配合,对居民区内的各个角区、楼道、单位、楼层等的地面进行了彻底的清扫、清理,并且发动社区居民积极对居民区内的小区、楼道、单位等地方进行消毒,使得社区的防蚊灭蝇工作取得较好的成绩。

今后,华新社区将继续加大消毒力度,把防蚊灭蝇工作做得更好,为居民创造一个卫生、安全的生活工作环境。

文明宣讲,助力文明环保意识养成

为推动辖区居民积极践行绿色、低碳、可持续的生产生活方式,近日,德新社区“低碳环保·绿色先行”绿色低碳高质量发展宣讲活动,向辖区广大居民广泛宣传低碳发展理念,普及应对气候变化知识,倡导简约适度、绿色低碳的生产生活方式。同时,现场解答群众日常生活中遇到的节能降耗问题,动员大家广泛参与低碳行动,并发起倡议,争当减污降碳的“参与者”,践行简约适度的生活方式,让绿色低碳成为新时尚。

低碳生活始于心,节约资源践于

行。本次宣讲传播节能降碳和绿色发展理念,倡导绿色低碳生活方式,提高群众的节能低碳意识、能源忧患意识,在辖区内掀起节能降碳热潮,形成崇尚节约节能、绿色消费低碳环保的良好风尚,为如期实现“双碳”目标汇聚全民力量。

近日,北秀苑社区组织开展“循环利用·变废为宝”垃圾分类主题宣讲活动,社区居民约30人参加。现场宣讲员向大家普及垃圾分类的意义,讲解如何正确区分四种生活垃圾、每种垃圾分类的价值所在及投放

要求等内容,鼓励大家从自身做起,自觉开展生活垃圾分类,养成生活垃圾分类的好习惯。宣讲结束后,参加活动的李阿姨表达自己心声:“垃圾分类于国于家,于民于己都很重要,是关乎子孙后代的千秋大业,虽然对我们来说有点难,但我们会努力做到习惯成自然,为我们自己营造一个美好的生活环境。”

通过此次宣讲,使居民对垃圾分类问题有了更多、更深入的了解和认识,使居民们初步掌握垃圾分类方法与技巧,认识到垃圾分类的重要性。

清理绿化带,打造干净整洁环境

为营造干净整洁的小区环境,提升社区居民保护环境的意识,近期,福山路社区开展了清理绿化带卫生,美化社区环境活动,对二马路3号、4号周边绿化带内的卫生进行了全方位清理。

活动中,工作人员分工明确,有

的用铁夹子捡垃圾,有的拿着扫帚清扫,全程发扬不怕累、不怕脏的精神,认真清理着所到绿化带的每一处卫生死角。

同时,工作人员还对周边居民、商户进行劝导,禁止乱丢垃圾、乱堆乱放杂物等破坏环境卫生的行为,经

过大家的辛勤劳动,整条绿化带的环境焕然一新。

虽然很辛苦,但大家以实际行动给居民作表率,住在附近的居民纷纷点赞,表示也要参加到清理环境卫生的活动中,为整洁优美的社区环境贡献自己的力量。

